

144

## НАКАНУНЕ ГАСТРОЛЕЙ

### **ЖДЕМ ДОРОГИХ ГОСТЕЙ!**

Итак, 2 августа оперой А. Бородина «Князь Игорь» начнутся в нашем городе гастроли Пермского Государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета.

Накануне гастролей мы расскажем читателям о некоторых наших будущих гостях — артистах этого интересного, яркого коллектива.

Сегодня мы публикуем портреты двух ведущих мастеров пермской сцены. Слева вы видите народного артиста республики Н. М. Бойкиню в роли князя Игоря, справа — народного артиста республики В. Н. Попова в роли князя Галицкого — тоже из оперы «Князь Игорь».

До начала гастролей остались считанные дни. Не забудьте купить билет на «Князя Игоря», товарищи! Вы увидите на сцене знаменитую русскую оперу А. Бородина в исполнении лучших артистов Пермского театра.

